

武汉一天中三个双色球一等奖

9月18日晚,双色球第2016109期开奖,全国共中出8注一等奖,其中武汉彩民就中出3注,单注奖金为671万元。据了解,这3注一等奖分别来自沌口开发区、武昌区和江夏区。

沌口:六个二等奖后终盼来头奖

“已经历了六注二等奖,也该来个一等奖了。”9月19日一早,记者首先来到位于沌口开发区贸易三路的42040154号福彩站,销售员刘先生称:“在这个站点已经工作了4年,经历了6个双色球二等奖,不少彩民议论说什么时候来个一等奖,没想到突然就出现了。”

对于大奖得主的身分,刘先生告诉记者,中奖号码十分熟悉,应该是一位长期守号的彩民,他每期几乎都会买上一注“8+1”,红球是固定号,只是定时更换蓝号。

武昌:灵机一动改号意外中大奖

在武昌涂家岭的42050370号福彩站,彩民张先生说:“自己买了很多年彩票,这还是第一次见到一等奖。”当记者告诉他,当晚全市一共中出

三个大奖时,他更是惊讶不已,连忙买了20元的双色球,表示一定要沾沾这个喜气。

该站业主魏女士格外高兴,她说:“这几天由于过节来买彩票的人特别多,很难猜测具体是谁。”这时魏女士的丈夫插话道:“中奖彩民很可能是个老彩民,临时改了之前打过的‘9+1’复式,才中的这个大奖。”

江夏:新手手忙脚乱敲出大奖

在采访江夏区郑店街医院旁的42110014号福彩站业主李女士时,李女士略显慌张。她说,自己以前上班的工厂倒闭了,是9月15日中秋节才来到站点上班的。

李女士说:“这几天每天下午三四点钟站点就有很多彩民来打彩票,由于我是新手,所以每天都蛮紧张的,是什么时候打出的彩票,具体是谁中的奖一点印象都没有。”

但是,李女士对自己才上班几天就打出大奖的好运还是感到非常兴奋:“大家都说我运气特好,这个站点开了好多年都没中一个大奖,我一来就打出了一个大奖。”

■ 钟才



双色球一福断蓝

关注0路表现 看好“两双一单”

上周回顾:上周期内,2路蓝球千呼万唤始出来,05在最后的时刻现身,给本栏荐号增色不少。在上周期中,蓝球开出了01、16、05三枚,1路号码继续走强。

在9月份,我省彩民收获颇丰,安庆、合肥、蚌埠彩民分别中得了双色球一等奖,奖金成色也很诱人,1000万、625万、782万。至此,我省今年已中出双色球头奖42注。在上周期过后,奖池仍然高达10.31亿元,彩民朋友可利用复式、胆拖等方式投注围捕大奖。我们一直提醒广大彩民朋友理性投注:“中奖是爱的回报,不中奖是爱的奉献”。

下周期推荐:区间上,上周期随着05号码的出现,二区得到了有效回补,四区虽然不乏有号,但号码16的连续出现,使得四区仍然有空间;加上三区已经有两个周期没有出号了,因而本周期内,我们建议彩民朋友关注三、四区间的组合。

单双方面,上周期内我们已经精准地推出了“两单一双”的组合形态,从本周期来看,双号的势头并未过去,故我们看好本周期内双号的再次发力。建议关注“两双一单”的局面。

“012路”方面,文章开头我们提出过,2路号码已经现身,目前0路偏冷,也是重点关注的形态,建议本周关注0路号码的表现。本期给彩民推荐双色球蓝号如下心水号码:02、03、06、07、08、09、14、15,推荐仅供参考。

■ 一福



今年6月16日~8月15日,安徽福彩在全省开展了“购红宝石蓝宝石,送七彩云南游”活动。8月16日,活动第二批幸运彩民抽奖产生。9月18日,第二批幸运彩民40人云南双飞六日游正式出发。

此次行程内容丰富,囊括了昆明、大理、安宁、丽江等地著名景点,大理古城、崇圣寺三塔、丽江玉龙雪山、束河古镇、大理双廊、石林风景区……所有美景尽收眼底。

■ 王泽成 王堃

双色球喜喜看红

期待开出三连号 防大号出五码

上期分析看好奇数号码单期开出五个号码正确,看好的号码开出4个,看好的5个冷号码开出3个,给出的6个热号码开出4个,即09、11、32、33。只是看好跨度28、29依然没有开出,未来需要继续关注。那么未来又有哪些值得我们关注的买点呢?以下分析仅供彩民朋友参考,投注风险自负。

关注三连号码的开出:已经20期没有开出三连号码了,而此前三连号码开出也是比较频繁的,因此近期我们需要关注三连号码的开出,那么看好的三连号区域有04-05-06、10-11-12-13、20-21-22-23-24-25、29-30-31等号码区域。

防大号码出五码:这里所说的大号码是指号码17以上的号码,共有16个。前几期开出的大号码还是比较多的,如2016097期至2016101期连续五码开出2小4大号码组合,在2016105期、2016107期又是这样的形态,那么近期我们看好大号码单期开出4至5个号码,特别是

单期开出5个大号码已经遗漏41期了,上次遗漏21期,平均约16期开出一码,因此近期我们可以关注这个形态的开出,那么看好的大号码有20、21、22、24、25、29、30、31等,16个号码我们共选了8个号码,可见近期大号码将值得我们重点关注。

冷号码不多,均看好:当前遗漏期较长的号只有4个号码了,建议对这4个号码均可关注,遗漏时间最长的号码是20,已经遗漏19期了,近期重点关注,再有号码12遗漏14期,为当前第二冷的号码,近期也很看好,号码21遗漏10期,近期我们看好20、21、22号区有连号开出,因此这3个号码是我们近期关注的重点号码。而热号码方面,遗漏期不长的号码01、05、06、24、25、30、31等比较看好。

红球13码推荐:01、04、05、06、12、20、21、22、24、25、29、30、31(上期荐中107期、109期4个红球)。

■ 喜喜

中奖故事

铜陵老彩民喜中“15选5”特等奖和一等奖各3注

9月16日福彩“15选5”第2016253期开奖,开出的中奖号码为“5、8、9、10、11”。铜陵一幸运彩民周先生(化姓)在该市新光路第34110086号福彩投注站点,中得当期特等奖和一等奖各3注,因当期中奖号码开出了四连号“8、9、10、11”,按照设奖规则,如果开出“四连号”,特等奖、一等奖两个奖项同时中得。周先生喜中奖金16854元!

9月18日上午,周先生来到市福彩中心兑取所中奖金16854元。据了解,周先生是福利彩票的老彩民,有着近十年的彩龄,对小盘玩法15选5情有独钟,喜欢采取“机选”后再“守号”的方式投注。十天前,周先生机选了5组单式号码后以3倍倍投的方式开始守这5组号码。没想到只守了十天就守出了16854元的奖金!

■ 丁玉兰

15选5一周谈

本周可重点关注后区号码

福彩15选5上周七期(2016250期~2016256期)共开出一等奖共503注,单注奖金最高5618元,其中安徽彩民共中得76注。上周开出的号码三区比为16:12:7,前区较为火爆,本周可重点关注后区号码。

上周最大和值为第16255期的44点,最小和值是第16251期的27点。七期和值分别为40点、27点、25点、43点、30点、44点和38点,分布较为集中于30点左右。本周建议彩民多关注35到50点之间的和值。

上周奇偶比为21:14,其中3:2开出3期,2:3和4:1各开出2期。本周看好奇偶比17:18,单期看好2:3。

一周小大比是21:14;其中4:1开出3期,3:2开出2期,2:3和1:4各开出1期。本周彩民多关注总比在19:16附近,单期仍看好小大比2:3。

上周极差最大是12点,最小是6点,(一期开出的五个号码最大号码减去最小号码)。极差分别是12点、8点、12点、6点、11点、11点和11点。本周看好极差10点走强。(上周第16250期、第16251期、第16253期、16254期、16256期均荐中4码)。

本期荐号:1、3、4、6、8、11、13、14、15。 ■ 福缘



安徽福彩订阅号正式上线啦,每个工作日及时推送中奖信息和重要活动内容,请广大彩友扫描二维码加入官方安徽福利彩票订阅号!